EXPEDIENTE: 205048

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE 24 DE MAYO EXPRESS S.A. 24EXPRESS

Sucre, 6 de junio del 2015

Señor

JOSE HUMBERTO CHAVEZ TOALA

Presente.

Estimado Señor:

Cumplo en comunicarle a Usted que la junta Extraordinaria Universal de Accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES 24 DE MAYO EXPRESS S.A. 24EXPRESS", en reunión celebrada el 6 de junio del 2015, resolvió por unanimidad elegirle a Usted como PRESIDENTE de la empresa por el lapso de dos años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La sociedad anónima "COMPAÑÍA DE TRANSPORTES 24 DE MAYO EXPRESS", se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaria Cuarta del Cantón Portoviejo, provincia de Manabí el 6 de mayo del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón 24 de Mayo.

Cumpla Usted con los demás requisitos que den validez a éste instrumento.

Atentamente,

SR FOWARD POOL CALVOPIÑA TOALA

GERENTE

C.I. NO. 1304663303

Acepto el cargo conferido

SR. JOSE HUMBERTO CHAVEZ TOAL

PRESIDENTE

C.I. NO. 1304109513

CERTIFICO: Que LA PRESENTE DILIGENCIA DE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE CUYAS COPIAS: Que precede queda inscrito con fecha de hoy en el REGISTRO MERCANTIL, A Fojas; Nº 08 y Vuelta Partida N° 05 y anotada en el Libro Repertorio General con el N° 05 del Tomo 01, a favor del señor José Humberto Chávez Toala, en su calidad de PRESIDENTE, DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE 24 DE MAYO EXPRESS S.A. 24EXPRESS, para el periodo de dos años.

Sucre. 24 de Mayo, a 17 de Junio del 2015.-

G.A.D. DE 24 DE MAYOREGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL

Ab. José Eduardo Macias Pincay REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD